
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  

РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ УНІВЕРСИТЕТУ  

ЗА 2024 РІК 

Рада молодих вчених (далі – РМВ) УДУ імені Михайла Драгоманова 

(далі – Університет) – це добровільне об’єднання молодих повноважних 

представників факультетів та навчально-наукових інститутів університету, що 

сприяє розвитку творчої наукової активності молодих вчених (Положення про 

Раду молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова, 2024).  

РМВ  університету є частиною системи громадського самоврядування 

Університету, постійно діючим колегіальним дорадчим органом, створений з 

метою сприяння науковій творчості молодих вчених і захисту прав та інтересів 

молодих вчених. До її складу входять науково-педагогічні працівники і 

наукові співробітники віком до 35 років, доктори наук (до 40 років включно), 

які займаються науково-дослідною діяльністю.  

Основною метою діяльності Ради молодих вчених УДУ імені Михайла 

Драгоманова є всебічне сприяння науково-педагогічній, винахідницькій та 

іншій творчій діяльності, аспірантів, молодих вчених (віком до 35 років 

включно), докторів наук (віком до 40 років включно), пропаганда новітніх 

досягнень у галузі науки, техніки й освіти серед молоді, реалізація 

професійних, інтелектуальних і соціально-побутових інтересів та прав 

наукової молоді університету.  

Основні завдання діяльності РМВ викладено в Положенні про Раду 

молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова, зокрема: сприяння 

взаємодії між адміністрацією Університету, його структурних підрозділів та 

молодими вченими; об’єднання молодих вчених, координація їх діяльності, 

захист їхніх прав та інтересів, надання їм всебічної допомоги для ефективної 

науково-дослідницької роботи; сприяння здійсненню наукової діяльності, 

кар’єрному зростанню, реалізації творчого потенціалу, надання інформаційної 

та організаційної підтримки молодим вченим Університету; координація 

діяльності та підтримка молодих вчених Університету у проведенні спільних 

наукових, науково-організаційних та науково-освітніх заходів для поширення 

світогляду та громадського самовизначення молоді. 



11 вересня 2024 року відбулося перше у цьому навчальному році 

засідання Ради молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова. 

   З вітальним словом до молоді звернувся проректор з наукової роботи 

професор Григорій Торбін, який передав вітання від ректора університету 

Віктора Андрущенка та зауважив, що у цей складний для України час 

держава підтримує молодих науковців, розуміючи їх перспективність та 

підтримку в майбутній відбудові та розвитку країни.  

На засіданні було заслухано та схвалено звіт попереднього голови Ради 

молодих вчених професора Сергія Терепищого та переобрано новий склад 

Ради. Адже попередній склад Ради молодих учених, до якого входили (голова 

РМВ - Сергій Терепищий, заступник - Дар’я Бибик, секретар - Ірина Єжель), 

завершив свою діяльність, передавши повноваження новообраному складу. 

Їхня робота залишила неоднозначний слід: поряд із реалізованими 

ініціативами залишилися питання, які потребують подальшого вирішення. Це 

відкриває перед новим складом, до якого увійшли (Дар’я Бибик - Голова РМВ, 

Єгор Міненко, Ольга Перепелюк - заступники,  Оксана Богомаз – секретар), 

можливість не лише продовжити започатковані проєкти, але й переосмислити 

підходи до діяльності Ради, враховуючи попередній досвід. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

  

 

 

 

Голова Ради молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова - 

БИБИК Дар’я Дмитрівна, доктор філософії в галузі соціальної роботи, доцент, 

доцент кафедри соціальної освіти та соціальної роботи Факультету соціології 

та соціальної політики УДУ імені Михайла Драгоманова; 
 

Заступник Голови РМВ з міжнародної співпраці – ПЕРЕПЕЛЮК 

Ольга Максимівна, доктор філософії, доцент кафедри історії та етнології 

України, заступник декана історичного факультету з наукової роботи та 

міжнародної співпраці УДУ імені Михайла Драгоманова; 

 

Заступник Голови РМВ з організаційних питань – МІНЕНКО  Єгор 

Сергійович, доктор філософії, заступник директора з наукової роботи НДЦ 

«Інституту соціально-правових та політичних досліджень імені Олександра 

Яременка» УДУ імені Михайла Драгоманова; 
 

Секретар Голови Ради молодих вчених УДУ імені Михайла 

Драгоманова – БОГОМАЗ Оксана Юріївна, доктор філософії, старший 

викладач кафедри методології та методики суспільних дисциплін історичного 

факультету УДУ імені Михайла Драгоманова. 

Члени РМВ УДУ імені Михайла Драгоманова – 24 особи 

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА  

РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  

УДУ імені Михайла Драгоманова 



Загальна кількість членів Ради молодих вчених УДУ імені Михайла 

Драгоманова на початок звітного періоду становила 22 особи. 

Асоційованими членами РМВ університету є 2 особи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УПРОДОВЖ 2024 РОКУ ДІЯЛЬНІСТЬ РМВ УНІВЕРСИТЕТУ 

ЗДІЙСНЮВАЛАСЯ ЗА ТАКИМИ НАПРЯМАМИ: 
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Упродовж звітного періоду проводилися 

засідання Ради молодих вчених із ректором 

університету та проректором з наукової роботи 

УДУ імені Михайла Драгоманова, на яких 

обговорювалися організаційні моменти діяльності, 

зокрема: оновлення складу Ради молодих вчених 

УДУ імені Михайла Драгоманова, електронного реєстру членів Ради від 

кожного структурного підрозділу; обговорення основних напрямів діяльності 

молодих вчених в онлайн та офлайн режимах.  

Для оптимізації організаційної структури РМВ було переглянуто та 

затверджено у новій редакції Положення про Раду молодих вчених УДУ імені 

Михайла Драгоманова (протокол №5 від 28 листопада 2024р).  

Рада молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова зареєстрована 

(2024р.) в  Реєстрі Рад молодих вчених – електронній базі даних, яка 

призначена для зберігання та обробки інформації, що створюється, ведеться та 

адмініструється РМУ при МОН України з метою налагодження професійних 

контактів між молодими вченими Рад молодих вчених, науковими 

установами, закладами вищої освіти, іноземними науковими установами та 

організаціями для поглиблення наукової, освітньої співпраці та спільного 

проведення заходів з наукової, освітньої діяльності. Керівництво та члени 

РМВ університету регулярно приймають участь у роботі засідань Ради 

молодих вчених при МОН України. Голова РМВ університету є членом 

організаційного комітету конкурсу «Молодий вчений року», який проводить 

Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України.  

Метою конкурсу є визнання визначних досягнень молодих вчених: 

відзначення молодих вчених за внесок у розвиток науки; відзначення молодих 

вчених за внесок у промоцію науки; відзначення молодих вчених за 

благодійну і громадську діяльності; відзначення молодих вчених за 

досягнення в діяльності, що сприяє подальшому розвитку української науки, 

зростанню потенціалу України; відзначення молодих вчених за внесок в 

захист інтересів України; відзначення молодих вчених за підвищення 

авторитету України на міжнародному рівні. 

 

У 2024 році проведено відбір конкурсного 

відбору проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень та 

науково-технічних (експериментальних) розробок 

молодих вчених, виконання яких розпочнеться з 

2025 року. 



 

У жовтні 2024 року було успішно проведено атестацію наукових робіт 

стипендіатів (Бибик Дар’я, Русаков Сергій, Губар’єва Дар’я, Урись Тетяна), 

які отримують стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених (за 

підсумками визнання у 2022 році).  

Від Ради молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова було подано 

дві справи претендентів (Богомаз Оксани, Бибик Дар’ї) на конкурс щодо 

присвоєння державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для 

увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – 

Героїв Небесної Сотні.  

РМВ університету здійснила вагому інформаційну роботу щодо 

можливостей конкурсу та подальшого залучення молодої фахівчині (Богомаз 

Оксани) до подання конкурсної колективної роботи на щорічний конкурс 

кращого видання, яке отримало визнання серед наукової та освітянської 

спільноти (період видання - з 2022-го по 2024 рр. включно), котре ініційоване 

Громадською організацією «Національна академія наук вищої освіти України» 

з метою всебічної підтримки освітян та науковців, талановитих молодих 

учених.  

Робочий зошит: Навчальний посібник для 6 класу закладів загальної 

середньої освіти / Є. Д. Ашортіа, Т. В. Бакка, О. Ю. Богомаз, О. В. Желіба, Т. 

В. Мелещенко. – Київ : УОВЦ «Оріон», 2023. – 64 с.  – це навчальний посібник, 

розроблений для формування морально-етичних компетентностей здобувачів 

освіти закладів загальної середньої освіти. Зошит містить практичні 

інтерактивні завдання, що забезпечує комплексний підхід до вивчення етики 

як предмета. Посібник створено відповідно до державних освітніх стандартів 

і програм, що гарантує його актуальність і практичну цінність. Навчальний 

посібник розроблено до підручника «Етика» для 6 класу, співавтором якого є 

Богомаз Оксана Юріївна. 



Відповідно до Положення про стипендії Кабінету Міністрів України для 

молодих вчених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

16 серпня 1994 р. № 560 зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів 

України від 24 червня 2022 р. № 714 «Про внесення змін до постанов Кабінету 

Міністрів України від 16 серпня 1994 р. № 560 і від 23 серпня 1994 р. № 582», 

листа Комітету з Національної премії України імені Бориса Патона від 31 

липня 2024 № 01-16/324 рекомендовано Вченою радою університету 9 

претендентів від університету на конкурс на здобуття стипендій Кабінету 

Міністрів України для молодих учених у 2024 році (Бибик Дар’я, Бакка Юлія, 

Богомаз Оксана, Галицький Олександр, Золотаренко Тетяна, Міненко 

Єгор, Мележик Петро, Перепелюк Ольга, Русаков Сергій, Урись Тетяна).  
Відповідно до протоколу засідання стипендіальної комісії з 

попереднього відбору претендентів на призначення стипендії Кабінету 

Міністрів України для молодих вчених від 18 жовтня 2024 року 

рекомендуються 3 кандидата на призначення стипендії Кабінету Міністрів 

України з листопада 2024 року по жовтень 2026 року: Бибик Дар’я, Русаков 

Сергій, Міненко Єгор.  
 

 
 

 

Також важливо, що до резервного списку 50 претендентів для 

перепризначення стипендії Кабінету Міністрів України з листопада 2024 року 

по жовтень 2026 року у разі припинення виплати стипендії стипендіатам, що 

не надали до МОН довідки з Державної прикордонної служби України 

увійшли наші 2 представника РМВ, як-от: Мележик Петро, Перепелюк 

Ольга. 

 

 



Представництво членів Ради молодих вчених  

УДУ імені Михайла Драгоманова  

Впродовж року молодим вченим університету 

надавалася інформація, щодо організації 

конференцій молодих вчених, які проводяться в 

інших закладах вищої освіти України та 

закордоном. Результати роботи РМВ 

висвітлювалися на офіційному сайті 

університету, РМВ, сторінці фейсбук та Telegram. 

 

 

Рада молодих вчених УДУ імені Михайла 

Драгоманова була організатором:  
 

Секція 04 «Педагогіка та психологія»  

ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

з міжнародною участю «PROКИЇВ» відбулася 3 

грудня 2024 року в стінах славетного Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова. Ця подія була 

приурочена до святкування 190-річчя Українського державного університету 

імені Михайла Драгоманова, який заснований 4 грудня 1834 року, має багату 

історію та залишається провідним осередком розвитку педагогічної освіти в 

Україні. 

Університет також є одним із перших учасників Київського науково-

інноваційного кластеру, створеного за підтримки КНДУ «Науково-дослідний 

інститут соціально-економічного розвитку міста», що підкреслює його 

ключову роль у впровадженні інновацій та зміцненні наукового потенціалу 

столиці. 



 
У роботі секції взяли участь, як провідні науковці, експерти в освітній 

галузі, так і молоді дослідники й здобувачі вищої освіти: Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова, Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, Харківського 

національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, 

Криворізького державного педагогічного університету, Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії, Херсонського державного університету, 

Бердянського державного педагогічного університету, Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, Інституту 

педагогіки та Інституту проблем виховання  НАПН України.  

 

 

 



4 грудня 2024 року молоді вчені УДУ імені Михайла Драгоманова взяли 

участь у ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною 

участю «PROКИЇВ», яка відбулася в сесійній залі 

Київської  міської  ради. Достойно було представлено університет Дар’єю 

Бибик, Головою РМВ університету, котра була запрошеною спікеркою третьої 

панелі, присвяченої студентському лідерству, профорієнтації та психологічній 

підтримці, а саме: науковим підходам до розвитку соціально згуртованої 

молодіжної громади» з темою доповіді: «Соціальне лідерство студентської 

молоді як чинник формування згуртованості громад».  

За активну громадянську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток 

молодіжного руху й молодіжної політики Бибик Дар’я Дмитрівна, Голова 

РМВ УДУ імені Михайла Драгоманова, доктор філософії в галузі соціальної 

роботи, доцент, доцент кафедри соціальної освіти та соціальної роботи 

Факультету соціології та соціальної політики була нагороджена подякою 

Голови Київської міської державної адміністрації, міського голови Віталія 

Кличка. 

 

 
 

 

 

Також були відзначені подяками від першого заступника голови 

Київської міської державної адміністрації Миколи Поворозника за активну 

громадянську позицію, розвиток та підтримку молодого покоління та спільну 

реалізацію міських ініціатив: Волошин Юлія Петрівна, секретар відділу 

аспірантури та докторантури Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова; Золотаренко Тетяна Олександрівна, Голова 

наукового товариства студентів та  аспірантів імені Григорія Волинки УДУ 

імені Михайла Драгоманова, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 



вищої освіти спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»; Богомаз Оксана 

Юріївна, доктор філософії в галузі освіта/педагогіка, старший викладач 

кафедри методології та методики суспільних дисциплін Історичного 

факультету Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова; Запітецький Андрій Олександрович, здобувач 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 231 

"Соціальна робота" Факультету соціології та соціальної політики, Голова БФ 

"Фортітьюд ЮА"; Міненко  Єгор Сергійович, доктор філософії, заступник 

директора з наукової роботи НДЦ «Інституту соціально-правових та 

політичних досліджень імені Олександра Яременка» УДУ імені Михайла 

Драгоманова. 

 

 
 

 

21 листопада 2024 року РМВ університету  була співорганізатором: 

Всеукраїнського Форуму молодих учених «Гідність та свобода українців» 

спільно з Радою молодих вчених Національної академії педагогічних наук 

України, Радою молодих вчених Інституту психології імені Г.С. Костюка 

НАПН України, Радою молодих вчених Інституту проблем виховання НАПН 

України за підтримки Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України. 



 
РМВ УДУ імені Михайла Драгоманова 

здійснює роботу щодо налагодження та розвитку 

співробітництва з науковою молоддю інших 

установ. На сьогодні підписано угоди про 

співпрацю з Радою молодих учених Харківського 

національного педагогічного університету імені          

Г. С. Сковороди (2024р.), Радою молодих учених 

Інституту проблем виховання НАПН України (2024р.), Радою молодих вчених 

Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені 

В. О. Сухомлинського (2024р.). Ведуться перемовини щодо співпраці з 

молодими вченими інших наукових інститутів НАПН України та ЗВО 

України, зокрема Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, Київського університету імені Бориса Грінченка тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Голова Ради молодих вчених УДУ імені 

Михайла Драгоманова Бибик Дар’я пройшла з 23 

квітня по 30 листопада 2024р. наукове стажування 

в Державній Академії Прикладних Наук у                 

м. Хелмі (Польща).  

Заступник Ради молодих вчених з 

міжнародної діяльності УДУ імені Михайла Драгоманова Ольга Перепелюк з 

28 по 30 жовтня 2024 року прийняла участь у тренінгу «Microcredentials and 

Challenge-Based Learning», який проводився у польському місті Лодзь, на базі 

Політехнічного університету (Lodz University of Technology).   

 

 

Захід був організований в межах програми «Солідарні з Україною» за 

підтримки Європейського консорціуму інноваційних університетів (ECIU) та 

спрямований на розвиток українських закладів вищої освіти, підвищення 

їхньої конкурентоспроможності на міжнародному рівні та інтеграцію у світову 

освітню спільноту.  

 Розширено співпрацю з університетами-партнерами: Державна 

Академія Прикладних Наук у м. Хелмі (Польща), Академія Humanitas, 

Політехнічний університет (Lodz University of Technology) щодо обміну 

досвідом, налагоджування професійних зв’язків та підвищення рівня спільних 

наукових досліджень. 

 

 

 

 

 

 



Перспективи розвитку Ради молодих вчених  

УДУ імені Михайла Драгоманова 

 

 
 

 

 

Підготувала інформацію: 

Голова Ради молодих вчених УДУ імені Михайла Драгоманова, 

Дар’я БИБИК 
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